

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Аркадий

Возраст: 64

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.02.2012 07:39:06

формирования заключения врача: 19.02.2012 19:31:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/256815/answer/257314>



Заключение врача

Здравствуйте! Аппарат "Термекс" используется с начала 90-х годов в России для терапии нарушений мочеиспускания при аденоме (доброкачественной гиперплазии) простаты. За эти 20 лет было много исследований и докладов из Германии, США, Израиля. В настоящее время эффективность использования термотерапии представляется сомнительной. При конгестивном простатите термотерапия неэффективна.